

ВИСНОВКИ

експертної комісії Міністерства освіти і науки України про результати первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Класичному приватному університеті

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України № 2483-л від 06.12.2018 року про проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем у Класичному приватному університеті експертна комісія у складі:

Дараган Валерій Валерійович – завідувач кафедри кримінального процесу Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент, голова комісії

Синявська Олена Юхимівна – професор кафедри загально правових дисциплін Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор

в період з 17.12.2018 р. по 19.12.2018 р. розглянула подані акредитаційні матеріали та провела безпосередньо у Класичному приватному університеті експертне оцінювання відповідності його освітньої діяльності державним вимогам щодо акредитації за другим (магістерським) рівнем освітньо-професійної програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність.

Акредитаційна експертиза проведена відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV „Прикінцеві та перехідні положення” Закону України „Про вищу освіту” та пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 „Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах”, постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 „Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності” .

На підставі вивчення поданих матеріалів комісія констатує:

1. Загальна характеристика Класичного приватного університету та освітньої програми, що акредитується

Класичний приватний університет є приватним навчальним закладом і

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

функціонує у відповідності з чинним законодавством та Статутом університету.

Повні юридичні та поштові реквізити університету:

69002, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 70б

тел. (061) 764-57-60,

Ідентифікаційний код: 19278502

Класичний приватний університет (КПУ) розпочав освітню діяльність у 1992 р. як Запорізький інститут державного та муніципального управління. У 2000 р., згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 542 від 21.11.2000 р., Запорізькому інституту державного та муніципального управління надано статус Гуманітарного університету. У 2007 р. його перейменовано у Класичний приватний університет (згідно з листом Міністерства освіти і науки України № 1/11-8410 від 22.11.2007 р.).

Класичний приватний університет внесено до Державного реєстру вищих навчальних закладів України (довідка Міністерства освіти і науки України № 08-I-124 від 12.02.2008 р.).

Ректор Класичного приватного університету – доктор наук з державного управління, професор Огаренко Віктор Миколайович. Займає цю посаду з 05.01.2000 р. Стаж науково-педагогічної роботи у вищій школі – 18 років. Рішенням Міністерства освіти і науки України присвоєно звання “Відмінник освіти України”. Він є головою спеціалізованої вченої ради КПУ Д 17.127.03 із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління зі спеціальностей: 25.00.02 – механізми державного управління; 25.00.04 – місцеве самоврядування.

Університет має всі необхідні установчі та реєстраційні документи, що забезпечують йому правові основи здійснення освітньої діяльності.

Статут Класичного приватного університету затверджено у встановленому порядку. Остання редакція статуту від 26 жовтня 2016 року. У Статуті визначено, що освітня діяльність здійснюється відповідно до чинного законодавства, ліцензії Міністерства освіти і науки України та сертифікатів про акредитацію. Усі напрями діяльності університету пов'язані з наданням послуг у галузі освіти, а також із суміжними сферами діяльності (наукова, науково-технічна, культурно-освітня, видавнича, фінансово-господарська, виробнича, спортивна, оздоровча та інші).

У Класичному приватному університеті впроваджено ступеневу систему підготовки за освітніми ступенями – бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор наук.

Відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти Класичним приватним університетом (станом на 13.11.2018 року) кількість ліцензованих спеціальностей за рівнями вищої освіти становить: перший (бакалаврський) – 24 (14 галузей знань); другий (магістерський) –

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

25 (12 галузей знань); третій (освітньо-науковий) – 10 (8 галузей знань).

Організацію навчальної, методичної, наукової та виховної роботи в університеті забезпечують 6 інститутів. Майбутніх фахівців готують викладачі 21 кафедри, у тому числі – 21 випускова.

Навчальний процес і наукову діяльність університету забезпечують 254 науково-педагогічних працівника. Серед них 63 докторів наук, професорів (у т.ч. 48 осіб – на постійній основі), 133 кандидатів наук, доцентів (97 осіб – на постійній основі).

Підготовка здобувачів вищої освіти освітньої програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність відбувається в інституті права імені Володимира Сташиса. Інститут права створено згідно з наказом ректора №124 від 28.08.2007 р. Діяльності інституту здійснюється відповідно до Положення про Інститут права, затвердженого ректором університету.

Директор інституту права – Абакумова Юлія Вікторівна – доктор юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 - кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право. Тема дисертації: „Теорія співучасті в кримінальному праві України”. Доцент кафедри кримінального права. Стаж науково-педагогічної роботи у вищій школі – 17 років.

Документи, що підтверджують науковий ступінь та вчене звання ректора та директора інституту права є у наявності.

Експертна комісія констатує, що діяльність Класичного приватного університету здійснюється на підставі наявних документів, що забезпечують правові основи діяльності закладу вищої освіти.

2. Формування контингенту здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність

Формування контингенту студентів Класичного приватного університету здійснюється згідно з Умовами прийому до вищих навчальних закладів України та Правилами прийому, затвердженими Вченою Радою та ректором КПУ. Надання освітніх послуг у Класичному приватному університеті здійснюється на підставі укладеного договору між університетом та фізичними або юридичними особами, які виступають у ролі замовника і фінансують навчання студента.

У Класичному приватному університеті реалізується система профорієнтаційної роботи, що передбачає заходи, які дають абітурієнтам змогу правильно обрати спеціальність, та створюють для найкращих абітурієнтів можливість отримати значні знижки в оплаті та пільги як при вступі до університету, так і під час навчання.

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

Профорієнтаційна робота включає акції, які з одного боку дають змогу вирішити питання правильності вибору спеціальності, з іншого боку - для найкращих надають можливість отримати значні знижки та пільги при вступі та й у навчанні.

Соціальна програма, що діє у КПУ, направлена на надання студентам знижок в оплаті за навчання, але за умов успішності протягом року (що стимулює постійно підтверджувати свій рівень).

Велика увага приділяється також роботі на підприємствах і в організаціях по залученню до навчання в КПУ на різних освітніх ступенях їх співробітників.

На виконання комплексу заходів з профорієнтаційної роботи в Класичному приватному університеті два рази на рік проводяться дні відкритих дверей, що дозволяє усім бажаючим ознайомитись зі специфікою спеціальності, правилами прийому до університету, відвідати спеціалізовані лабораторії та кабінети, зустрітись з керівництвом університету та викладачами випускових кафедр.

Основними категоріями вступників на спеціальність 262 Правоохоронна діяльність є працівники правоохоронних органів, Національної поліції м. Запоріжжя, Запорізької та інших областей України, які не мають фахової вищої освіти, а також особи, які мають попередню вищу освіту з інших спеціальностей.

Ліцензований обсяг прийому здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем освітньо-професійної програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність становить 200 осіб (Протокол засідання ліцензійної комісії МОНУ № 71/2 від 03.10.2017 р., наказ Міністерства освіти і науки України від 03.10.2017 № 206л).

Достатньо високий попит на спеціальність 262 Правоохоронна діяльність для здобуття ступеня магістр у Класичному приватному університеті підтверджують обсяги вступників у 2017 році – 134 особи, у 2018 році – 117 осіб.

Станом на 01.12.2018 р. за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність на двох курсах навчається 49 осіб денної форми навчання та 194 особи заочної форми. Показники контингенту за другим (магістерським) рівнем освітньої програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність наведено в таблиці 1.

Таблиця 1

Контингент студентів освітньої програми Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність ступеня магістр

Спеціальність	Форма навчання	Кількість студентів	
		1 курс	2 курс
262 Правоохоронна діяльність	денна	27	22
	заочна	90	104

Голова експертної комісії:


В.В. Дараган

Підготовка фахівців ступеня „магістр” зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність здійснюється в межах ліцензійного обсягу набору.

Експертна комісія констатує, що результати аналізу наданих матеріалів з організаційних, методичних та профорієнтаційних заходів вказують на належну ефективність формування якісного складу здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, відповідність їхньої підготовки потребам регіону та держави у фахівцях такого профілю.

3. Організаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу

Організаційною основою навчального процесу за спеціальністю є освітньо-професійна програма, навчальний план підготовки фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, які розроблені та затверджені в установленому порядку.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність розроблена робочою групою та затверджена Вченою радою КПУ (протокол № 8 від 26 квітня 2017 року). Програма містить загальну інформацію щодо її профілю, характеристику вимог до випускника, загальні та професійні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент та їх логічну послідовність, ресурсне забезпечення програми тощо.

Навчальний план, за яким здійснювалась підготовка здобувачів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, затверджено Вченою радою КПУ (протокол № 8 від 26 квітня 2017 року). Навчальний план містить два цикли дисциплін: загальної підготовки (12 кредитів ЄКТС) та професійної підготовки (78 кредитів, включаючи практику та підсумкову атестацію). Цикл професійної підготовки містить дисципліни за вибором студентів у кількості 23 кредитів (26% від загальної кількості кредитів підготовки магістрів), що відповідає п.15 статті 62 Закону України 1556-VII „Про вищу освіту” (1 липня 2014 р.).

Всі дисципліни навчального плану підготовки магістрів забезпечені навчальними та робочими навчальними програмами, комплексами навчально-методичного забезпечення дисциплін, які містять: конспект лекцій, плани практичних (семінарських) занять, завдання до самостійної роботи, завдання для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь студентів, пакети комплексних контрольних робіт. Складові елементи навчально-методичного забезпечення дисциплін доступні в електронному вигляді на сайті підтримки навчальних програм університету. На електронному ресурсі Класичного

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

приватного університету розміщено навчально-методичні матеріали з 16 дисциплін, що складає 61,5% загальної кількості дисциплін навчального плану. Цей показник відповідає технологічним вимогам щодо інформаційного забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти для освітнього ступеня магістр.

Невід'ємною складовою підготовки фахівців спеціальності є практична підготовка, яка організується відповідно до "Положення про практику студентів Класичного приватного університету", затвердженого Вченою радою КПУ (протокол № 3 від 28.11.2012 року).

Для організації та проходження практики розроблено наскрізну програму практик та робочі програми з виробничої та переддипломної практики, які регламентують порядок організації та керівництва практики, вимоги до звіту та підведення підсумків.

Для здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність базами проходження практик є Головне управління юстиції у Запорізькій області, Дніпровський РВ у м. Запоріжжя УДМС України в Запорізькій області, Управління Державної пенітенціарної служби України у Запорізькій області, Асоціація адвокатів України та інші. Є у наявності довгострокові угоди з зазначеними організаціями.

Підсумкова атестація випускників зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність освітнього ступеня „магістр” здійснюється у формі комплексного державного екзамену з дисциплін професійної підготовки та захисту кваліфікаційної роботи.

Для підготовки та проведення атестації здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність розроблено та затверджено Програму комплексного кваліфікаційного екзамену (протокол №2 Вченої ради КПУ від 31.10.2018 р.) та Методичні рекомендації щодо підготовки та захисту кваліфікаційних робіт (протокол №1 від 28.09.2017 р.).

Атестація здобувачів вищої освіти організується відповідно до „Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у Класичному приватному університеті”, затвердженого Вченою радою КПУ (протокол № 6 від 25.02.2015р.).

Експертна комісія констатує, що організаційне та навчально-методичне забезпечення підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність відповідають Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, Державним вимогам до акредитації, і забезпечують належний професійний рівень підготовки фахівця.

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

4. Кадрове забезпечення підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність

У забезпеченні освітнього процесу підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність приймає участь викладацький склад випускових кафедр кримінального процесу та криміналістики і кримінального права, а також фахівці інших кафедр університету.

До складу групи забезпечення входять 19 науково-педагогічних працівників, серед них 5 докторів юридичних наук, професорів, 14 кандидатів юридичних наук, доцентів.

Випусковими для спеціальності 262 Правоохоронна діяльність є кафедра кримінального права та кафедра кримінального процесу та криміналістики. Завідувачка кафедри кримінального права Рябчинська Олена Павлівна є доктором юридичних наук, професором. Освіта вища. В 1996 році закінчила Запорізький державний університет з відзнакою. В 2003 році захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально–виконавче право на тему „Боротьба з розповсюдження порнографічних предметів та творів, що пропагують культ насильства і жорстокості” в Київському національному університеті ім. Тараса Шевченка. Стаж педагогічної роботи у вищій школі – 21 рік. У 2013 році захистила докторську дисертацію зі спеціальності 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально–виконавче право на тему „Теоретико-правові засади функціонування системи покарань в Україні”. В 2015 році Рябчинській О.П. було присвоєно вчене звання професора кафедри кримінального права.

Має більше 100 наукових праць, серед яких 3 монографії та 1 навчальний посібник. Здійснює керівництво науковою роботою студентів (наукове керівництво підготовкою студентів до участі у всеукраїнських науково-практичних конференціях). Здійснює керівництво 5 аспірантами. Під науковим керівництвом захищено 3 кандидатські дисертації.

Голова спеціалізованої вченої ради Класичного приватного університету К 17.127.07 – із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук зі спеціальностей: 12.00.07 – адміністративне право і процес, фінансове право; інформаційне право; 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія. Член Всеукраїнської асоціації кримінального права. Нагороджена грамотою Запорізької обласної державної адміністрації за сумлінну працю і вагомий особистий внесок у реалізацію державної правової політики зміцнення законності і правопорядку (жовтень 2012 р.).

Завідувач кафедри криміналістики та кримінального процесу Лукашевич Віталій Григорович є доктором юридичних наук, професором. В 1975 році закінчив Київську вищу школу МВС СРСР з відзнакою. В 1980 році захистив

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

кандидатську дисертацію за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза на тему „Криміналістичні аспекти вивчення злочинних груп”. Є автором понад 260 публікацій, із яких 6 монографії, 14 навчальні посібники, співавтор підручника з криміналістики.

У 1988 р. в складі зведеного загону міліції, забезпечував дотримання громадського порядку та громадської безпеки в Республіці Вірменія. Нагороджений Міністром внутрішніх справ Вірменії знаком „Отличник милиции”. З 1992 р. по 1994 р. очолював Республіканський навчально-методичний центр МВС України.

У 1993 році після захисту в спеціалізованій вченій раді Київського університету імені Тараса Шевченка дисертації на тему „Основи теорії професійного спілкування слідчого” присуджено науковий ступінь доктора юридичних наук (спеціальність 12.00.09 – кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза). У 1998 р. присвоєно вчене звання професора. У 1999 р. присвоєно почесне звання Заслужений юрист України.

Протягом багатьох років був членом експертної ради з національної оборони та безпеки; членом експертної ради з права ВАК України, членом спеціалізованих вчених рад: Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого (м. Харків), Національної академії внутрішніх справ України (м. Київ), Національної академії Служби безпеки України (м. Київ), Національного університету внутрішніх справ України (м. Харків). Член спеціалізованої вченої ради з захисту кандидатських дисертацій за спеціальностями: 12.00.07 і 12.00.08 у Класичному приватному університеті. Підготував 2 докторів та 15 кандидатів юридичних наук. Зараз під його керівництвом готують дисертації 8 докторантів, аспірантів, ад'юнктів і здобувачів.

З 2012 року очолює Запорізький місцевий осередок Міжнародної громадської організації „Конгрес Криміналістів” (м. Харків). На сьогодні є головним редактором науково-виробничого журналу „Держава та регіони” (серія „Право”).

Серед викладачів групи забезпечення спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, кандидати юридичних наук зі спеціальностей 12.00.08 – кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право 12.00.09 – кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність, а саме: Білоусов А.С. – тема дисертації „Захист обчислювальних машин, систем комп'ютерних мереж від незаконного втручання в їх роботу: правовий та організаційно-тактичний аспекти” (2008 р.), доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики (2011 р.); Дьоменко С. В. – „Вимагання: кримінально-правовий та криминологічний аналіз” (2006 р.); Босак К.С. – „Традиції та звичаї в системі заходів запобігання злочинності в Україні” (2016 р.); Сергатий М.О. – „Основи оперативної розробки організованих

Голова експертної комісії:

В.В. Дараган

злочинних груп, що займаються незаконним обігом наркотиків” (2003 р.), доцент кафедри криміналістики (2004 р.); Калюга К.В. – „Матеріально-фіксовані носії інформації про особу злочинця та їхнє використання на початковому етапі розслідування” (2011 р.); Деев М.В. – „Достатність доказів в кримінальному процесі України” (2008 р.), доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики. (2016 р.); Кравченко О.А. – „Застосування спеціальних знань під час збирання, дослідження та використання речових доказів” (2012 р.), доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики (2016 р.); Єрмоленко В.А. – „Методика розслідування порушень авторського права та суміжних прав” (2010 р.); Дашенко О.В. – „Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання неповнолітніх” (2010 р.).

Серед викладачів, що забезпечують підготовку здобувачів освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність, мають досвід практичної роботи у правоохоронних органах: Сергатий М.О. – практична діяльність в органах внутрішніх справ з 1985 по 1996 роки на посадах в підрозділах кримінальної міліції УМВС України в Запорізькій області, остання займана посада – заступник начальника відділу по боротьбі з незаконним обігом наркотиків УМВС України в Запорізькій області; Калюга К.В. – працювала у Науково-дослідному експертному криміналістичному центрі при ГУ МВС України в Запорізькій області на посадах експерта та старшого експерта, стаж роботи понад 12 років; Кравченко О.А. – експерт-криміналіст, 1986-2004 р.р.; Жовтобрюх М.М. – 25 років на посадах старшого начальницького складу у правоохоронних органах та інші.

Усі науково-педагогічні працівники, які здійснюють проведення лекцій, практичних та семінарських занять, керівництво практикою, курсовими роботами, мають достатній рівень наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох умов, зазначених у Додатку Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. Усі науково-педагогічні працівники пройшли підвищення кваліфікації або стажування за останні 5 років, що підтверджується відповідними документами.

Документи, що підтверджують науковий ступінь та вчене звання науково-педагогічних кадрів, що забезпечують підготовку магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність є у наявності.

Експертна комісія констатує, що науково-педагогічний склад, задіяний у підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за освітньою програмою Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг і Державним вимогам до акредитації.

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

5. Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність

Експертна комісія перевірила стан матеріально-технічного забезпечення навчального процесу, наявність відповідних документів та підтверджує достовірність даних, наведених в акредитаційній справі.

Класичний приватний університет здійснює підготовку фахівців у власному навчальному комплексі у центрі міста, загальною площею приміщень 32150,8 кв. м.

Для організації освітнього процесу за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність використовується навчальний корпус №2 Інституту права ім. В. Сташиса, який має загальну площу 11540 кв. м. Тут розташовані навчальні аудиторії та лабораторії, юридична клініка, зала судових засідань та інші.

У приміщеннях корпусу №1 розташовані навчальні аудиторії, комп'ютерні класи, спеціалізовані кабінети, лінгафонна лабораторія, бібліотека, читальні зали, видавничий комплекс з мінідрукарнею інші допоміжні підрозділи. У корпусах № 4,5 розташовано спортивно-готельний комплекс, приміщення для занять, ігрові та тренажерні зали, плавальний басейн. Також для проведення занять з фізичної культури використовується стадіон з допоміжними приміщеннями.

Всі приміщення відповідають санітарним правилам, нормам і гігієнічним нормативам, що відповідає висновку державної санітарно-епідеміологічної служби № 05.03.02-04/44602 від 30.06.2015 року.

Студенти мають можливість користуватися університетським спортивним комплексом (з ігровими і тренажерними залами, плавальним басейном і стадіоном) та спортивно-оздоровчим комплексом на березі Азовського моря. Працюють їдальні та кав'ярні, що в повному обсязі забезпечують потреби студентів у харчуванні. Оздоровче обслуговування студентів здійснюють медичні пункти, розташовані на території Університету. Класичний приватний університет має власний гуртожиток, який забезпечує потребу студентів на 70 %, що відповідає акредитаційним вимогам.

Оснащеність матеріально-технічної бази спеціальності відповідає профілю підготовки фахівців та забезпечує набуття практичних умінь і навичок відповідно до спеціальності, що акредитується. Значна увага приділяється естетичному оформленню приміщень.

Для проведення освітнього процесу за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність в наявності 3, аудиторії які обладнані мультимедійними проекторами (аудиторії 512а, 501 п, 210 п), що становить 33 %. Це відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

Голова експертної комісії:

В.В. Дараган

Для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність використовуються спеціалізовані лабораторії. Мультимедійна лінгафонна лабораторія (ауд. 609) використовується при вивченні дисципліни Іноземна мова спеціальності. Обладнання лабораторії дозволяє проводити заняття в інтерактивній формі, завдяки внутрішньої мережі, у яку підключено комп'ютери студентів та викладача та мультимедійного проектора та дошки, які забезпечують візуалізацію навчального матеріалу та контроль навчальної діяльності студентів.

З метою формування професійних компетентностей з дисциплін Інноваційні технології в сучасній правоохоронній діяльності та Криміналістика в Інституті права створена Криміналістична лабораторія (ауд. 502/1п) (завідувач лабораторії доц. Кравченко О.А.). Обладнання лабораторії дозволяє вирішувати реальні практичні завдання майбутніх фахівців правоохоронної діяльності, а саме: визначення підробки документів (прилад Регула-10-1), проведення дактилоскопії (криміналістичні спецнабори), мікрофотозйомка (мікроскоп МБС-10 з відеокамерою), пошук трасеологічних слідів (дактилоскопічні набори), огляд транспортних засобів (набір техзасобів), пошуку слідів в ультрафіолетовому випромінюванні (прилад ОЛД-41), пошук металів (прилад Гамма-1) та інші.

Перелік лабораторій, які забезпечують виконання навчального плану, та їх обладнання наведено в таблиці 2.

Таблиця 2

Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа, кв. метрів	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість*	Опис обладнання, устаткування
Мультимедійна лінгафонна лабораторія ауд 609, 38 м2	Іноземна мова спеціальності	Комп'ютери (системний блок Microlab, монітор LG) – 15 шт.; Столи – 16 шт. Стільці – 18 шт. Шафи для документів – 1 шт.	портативний комп'ютер вчителя – 1 од. портативний комп'ютер студента – 12 од. мережевий комутатор – 1 од. маршрутизатор Wi-Fi TP-Link TL-WR840N, акустична система – 1 од. гарнітура (наушники з мікрофоном) – 13 од., програмне забезпечення, мультимедійний проектор, мультимедійна дошка
Криміналістична лабораторія ауд. 502/1п, 18 м2	Інноваційні технології в сучасній правоохоронній діяльності, Криміналістика	Прилад Регула-10-1 - 1 Криміналістичний спецнабір -1 шт. Мікроскоп МБС-10 з відеокамерою -1 шт. Дактилоскопічний набір -3 шт. Криміналістичні валізи ВК-1 – 2 шт. Судово-медична валіза ВК-4 – 1 шт. Набір техзасобів – 1 шт. Прилад ОЛД-41 Прилад Гамма-1	Для визначення підробки документів Технічні засоби для проведення дактилоскопії Для проведення мікрофотозйомки Для пошуку трасеологічних слідів Для огляду місця події Для огляду місця події Для огляду транспортних засобів Для пошуку слідів в ультрафіолетовому випромінюванні. Для пошуку металів.

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

Експертна комісія констатує, що стан матеріально-технічної бази Класичного приватного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, Державним вимогам до акредитації, забезпечує можливість проведення освітнього процесу.

6. Інформаційне забезпечення освітньої діяльності

Основними джерелами інформаційного забезпечення науково-педагогічного складу та здобувачів вищої освіти є бібліотека з її фондами та ресурси електронних баз даних.

Бібліотека налічує понад 120 тис. примірників навчальної літератури і 155 назв періодичних видань, що дає можливість забезпечити на 100 % студентів підручниками та навчальними посібниками згідно з нормативами. Бібліотека укомплектована навчальною, науковою, довідковою літературою з дисциплін за профілем підготовки фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність.

В університеті функціонують 3 читальні зали на 205 робочих місць. В інституті права ім. В.Сташиса розташовано окремий читальний зал юридичної тематики (а. 401 п).

Відповідно до домовленостей з Науковими бібліотеками навчальних закладів м. Запоріжжя усі студенти та викладачі Класичного приватного університету мають доступ до електронних наукових баз даних Web of Science у залі електронних ресурсів наукової бібліотеки Запорізького національного університету (2-й навч. корпус, ауд. 126, <http://library.znu.edu.ua/> та Scopus - у залі електронної інформації наукової бібліотеки Запорізького національного технічного університету (головний корпус, ауд. 250, <http://nbrary.zntu.edu.ua/>).

Для підготовки фахівців, зокрема магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, бібліотека має фахові періодичні видання України: Юридичний вісник України; Адвокат; Законодавство юридичної практики України Відомості Верховної Ради України; Журнал „Юридична Україна”; Підприємництво, господарство і право; Економіка, фінанси, право Офіційний вісник України. Крім того, Класичним приватним університетом видаються спеціалізований фаховий науково-практичний журнали „Держава та регіони”: Серія „Право”, який є наукометричним, та збірник наукових праць „Право та державне управління”.

Інформаційне забезпечення самостійної роботи здобувачів вищої освіти сформоване у вигляді веб-порталу <http://virtuni.education.zp.ua>, в межах якого функціонують такі веб-сайти:

- Інформаційний сайт ІТО КПУ – <http://virtuni.education.zp.ua/info>;
- Віртуальна аудиторія КПУ – http://www.zhu.edu.ua/cpu_edu/;

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

- Електронний каталог бібліотеки Класичного приватного університету – <http://sites.zhu.edu.ua/catalog.lib/index.php>.

Експертна комісія констатує, що рівень інформаційного забезпечення підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, Державним вимогам до акредитації.

7. Якість підготовки випускників освітньої програми Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем

Підготовка фахівців проводиться у Класичному приватному університеті відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Класичному приватному університеті, затвердженого Вченою радою університету № 6 від 25.02.2015 р., та інших нормативних документів КПУ, а також відповідно до затвердженого навчального плану та процедур, встановлених Міністерством освіти і науки України.

Аналіз результатів навчання студентів, які навчаються зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність показав, що останню екзаменаційну сесію успішно склали всі студенти.

Експертна комісія провела комплексний контрольний зріз знань за затвердженим ректором КПУ та головою експертної комісії графіком з дисциплін самоаналізу, що проводився при підготовці акредитаційної справи зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність освітнього ступеня „магістр” (графік додається).

Експертною комісією було проведено контрольний зріз знань з циклу загальної підготовки – дисципліна „Іноземна мова спеціальності”. З циклу спеціальної підготовки – дисципліни „Інноваційні технології у правоохоронній діяльності”, „Основи оперативно-розшукової діяльності”, „Основи розслідування злочинів”.

Контрольний замір знань був проведений з метою порівняння успішності студентів з даними самоаналізу.

Абсолютна успішність по циклу загальної підготовки становить 100%, якість навчання – 54%, середній бал – 3,5 (розбіжності не має).

По циклу професійної підготовки успішність становить 100%, якість – 64%, (розбіжність – 4%), середній бал – 3,7 (розбіжність – - 0,1).

Отримані показники знаходяться в межах нормативних вимог щодо акредитації підготовки магістрів.

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Класичного приватного університету

Огаренко В.М.

17 грудня 2018 р.



УЗГОДЖЕНО

Голова експертної комісії

Дараган В.В.

ГРАФІК

виконання контрольних завдань студентами спеціальності 262 Правоохоронна діяльність
освітнього ступеня магістр у Класичному приватному університеті

№ з/п	Назва дисципліни	Академічна група	Дата проведення, час	Аудиторія	Відповідальний викладач	Експерт
1	Іноземна мова спеціальності	МПД-117	17.12.2018 10-40	а.221с	доц. Кирпиченко О.Є.	проф. Дараган В.В.
2	Основи розслідування злочинів	МПД-117	17.12.2018 12-20	а.221с	проф. Лукашевич В.Г.	проф. Синявська О.Ю.
3	Інноваційні технології у правоохоронній діяльності	МПД-117	18.12.2018 9-15	а.221с	доц. Кравченко О.А.	проф. Дараган В.В.
4	Основи оперативно-розшукової діяльності	МПД-117	18.12.2018 10-40	а.221с	доц. Сергатий М.О.	проф. Синявська О.Ю.

Голова експертної комісії

В.В. Дараган

Член експертної комісії

О.Ю. Синявська

Таблиця 3

Зведена відомість результатів виконання комплексних контрольних робіт під час експертизи у порівнянні з самоаналізом студентами, які навчаються за освітньо-професійною програмою Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем у Класичному приватному університеті

Дисципліна	Курс	К-ть студентів у групі	К-ть присутніх студентів	Під час самоаналізу									Під час акредитаційної експертизи									Розбіжність		
				Одержані оцінки, %						Абсолютна успішність, %	Якість навчання, %	Середній бал	Одержані оцінки, %						Абсолютна успішність, %	Якість навчання, %	Середній бал	Абсолютна успішність, %	Якість навчання, %	Середній бал
				5		4		3					5		4		3							
				К-сть	%	К-сть	%	К-сть	%				К-сть	%	К-сть	%	К-сть	%						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
з загальної підготовки																								
Іноземна мова спеціальності	2	22	22	0	0%	12	54%	10	46%	100%	54%	3,5	0	0%	12	54%	10	46%	100%	54%	3,5	0%	0%	0
Разом		22	22	0	0%	12	54%	10	46%	100%	54%	3,5	0	0%	12	54%	10	46%	100%	54%	3,5	0%	0%	0
зі спеціальної (фахової) підготовки																								
Інноваційні технології у правоохоронній діяльності	2	22	22	5	23%	12	54%	5	23%	100%	77%	4	4	18%	12	54%	6	27%	100%	73%	3,9	0%	4%	-0,1
Основи оперативно-розшукової діяльності	2	22	22	4	18%	11	50%	7	32%	100%	68%	3,8	3	14%	11	50%	8	36%	100%	64%	3,8	0%	4%	-0,1
Основи розслідування злочинів	2	22	22	2	9%	11	50%	9	41%	100%	59%	3,6	2	9%	10	45%	10	45%	100%	54%	3,6	0%	4%	-0,05
Разом		66	66	11	17%	34	51%	21	32%	100%	68%	3,8	9	14%	33	50%	24	36%	100%	64%	3,7	0%	4%	-0,1

Голова експертної комісії

В.В. Дараган

Член експертної комісії

О.Ю. Синявська

Ректор

Класичного приватного університету

В.М. Огаренко



Навчальним планом передбачено два види практики: виробнича практика та переддипломна практика. Аналіз результатів захисту звітів з практичної підготовки студентів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність свідчить, що вони виконані на достатньому рівні і відповідають всім вимогам. Розбіжності між оцінюванням під час роботи експертної комісії немає.

В цілому показники якості підготовки фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, що акредитується відповідають нормативам щодо акредитації підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем.

Експертна комісія констатує, що за результатами проведеного аналізу рівень показників успішності здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, відповідає державним вимогам до акредитації.

8. Загальні висновки і пропозиції

Експертна комісія МОН України на підставі безпосереднього вивчення на місці поданих документів, аналізу умов освітньої діяльності Класичного приватного університету встановила таке:

1. Подана у Міністерство освіти і науки України акредитаційна справа Класичного приватного університету щодо підготовки фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність містить всі необхідні матеріали, які характеризують навчально-методичну, науково-педагогічну діяльність та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу.

2. Умови освітньої діяльності, які має Класичний приватний університет, рівень професорсько-викладацького складу, організація наукової, навчально-методичної та виховної роботи, стан навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення навчального процесу відповідають акредитаційним вимогам підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність і забезпечують гарантію якості освіти.

3. Кадровий склад групи забезпечення, випускових кафедр та кафедр, що забезпечують підготовку фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність другого (магістерського) рівня вищої освіти, формують викладачі відповідного науково-педагогічного рівня, що відповідає вимогам до акредитації за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

4. Якість підготовки фахівців спеціальності 262 Правоохоронна діяльність другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам МОН України.

Разом з тим, експертна комісія вважає за доцільне надати рекомендації, що спрямовані на удосконалення якісної підготовки фахівців зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність у Класичному приватному університеті і не

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

входять до складу обов'язкових та не впливають на рішення про акредитацію:

1. Заохочувати науково-педагогічних працівників, які мають публікації у виданнях, які включенні до науково метричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection.

2. Зосередити зусилля на оновленні навчального обладнання, зокрема комп'ютерної техніки, ширшому впровадженні сучасних мультимедійних засобів навчання та інноваційних програм при проведенні лекційних, семінарських занять поточного та підсумкового контролю знань.

Вказані зауваження не входять до складу обов'язкових і не впливають на позитивне рішення про акредитацію, але дозволяють покращити якість підготовки фахівців спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Зважаючи на те, що організація освітнього процесу, стан навчально-методичного, кадрового, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення у Класичному приватному університеті відповідає вимогам до підготовки магістрів спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, експертна комісія вважає за можливе рекомендувати МОН України акредитувати Класичний приватний університет на здійснення освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою Правоохоронна діяльність зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем з ліцензованим обсягом – 200 осіб.

19 грудня 2018 р.

Голова експертної комісії
завідувач кафедри кримінального процесу
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент



В. В. Дараган

Член експертної комісії,
професор кафедри загально правових дисциплін
Харківського національного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор



О.Ю. Синявська

З висновками ознайомлений:

Ректор Класичного приватного університету
доктор наук з державного управління, професор



В.М. Огаренко

ЗВЕДЕНІ ВІДОМОСТІ ПРО ДОТРИМАННЯ ЛІЦЕНЗІЙНИХ ТА АКРЕДИТАЦІЙНИХ УМОВ У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Порівняльна таблиця дотримання кадрових і технологічних вимог щодо матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за другим (магістерським) рівнем

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	відповідає
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один докторів наук або професор	+	відповідає
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
1) наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	відповідає
2) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	відповідає
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи)	+	+	відповідає
Провадження освітньої діяльності			
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	50	100	+50
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	25	35	+10
3) які мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання			
5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом	15	18	+3
2) практичної роботи за фахом	-	-	-

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
6. Науково-педагогічні та наукові працівники, які здійснюють освітній процес, повинні мати стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів з перелічених у пункті 30 Ліцензійних умов.	4	відповідає	відповідає
7. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням	-		
2) з науковим ступенем та вченим званням	+	+	відповідає
3) з науковим ступенем або вченим званням	-		
8. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	відповідає

ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ

щодо матеріально-технічного забезпечення, навчально-методичного забезпечення, інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
3. Технологічні вимоги щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	3,4	+1
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	33	+3
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	відповідає
2) пунктів харчування	+	+	відповідає
3) актового чи концертного залу	+	+	відповідає
4) спортивного залу	+	+	відповідає
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	відповідає
6) медичного пункту	+	+	відповідає
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком(мінімальний відсоток потреби)	70	70	відповідає
Проведення освітньої діяльності			
5. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	відповідає
4. Технологічні вимоги щодо навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність опису освітньої програми	+	+	відповідає

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	відповідає
Проведення освітньої діяльності			
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	відповідає
4. Наявність комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	відповідає
5. Наявність програми практичної підготовки, робочих програм практик	+	+	відповідає
6. Забезпеченість студентів навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	відповідає
7. Наявність методичних матеріалів для проведення атестації здобувачів	+	+	відповідає
5. Технологічні вимоги щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	не менш як п'ять найменувань	вісім найменувань	+ 3 найменування
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	відповідає
Проведення освітньої діяльності			
3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	відповідає
4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, в тому числі в системі дистанційного навчання (мінімальний відсоток навчальних дисциплін)	60	61,5	+1,5

Голова експертної комісії:



В.В. Дараган

ВІДПОВІДНІСТЬ ДЕРЖАВНИМ ВИМОГАМ ЩОДО ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Порівняльна таблиця відповідності стану забезпечення спеціальності Державним вимогам до акредитації напряму підготовки та спеціальності

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Якісні характеристики підготовки фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів			
1. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1. Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	-
1.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-
1.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	-
2. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			
2.1. Рівень знань студентів з загальної підготовки:			
2.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки "5" і "4"), %	50	54	+4
2.2. Рівень знань студентів з фахової підготовки:			
2.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки "5" і "4"), %	50	64	+14
3. Організація наукової роботи			
3.1. Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-

Голова експертної комісії
завідувач кафедри кримінального процесу
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент



В. В. Дараган

Член експертної комісії,
професор кафедри загально правових дисциплін
Харківського національного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор



О.Ю. Синявська

Ректор Класичного приватного університету
доктор наук з державного управління, професор

В.М. Огаренко